Ul0

K0
a0

ol
Oir
K0
b0

KO
go

ol
or
K0
il

Jt.

i
all

-

00

Ok

Mk
Ki0

ol
oD

Lt.

0 e
~ k| ~| =
0 | zp | B0 |
W _ |4 2l
- J

o LHO a4 ar |
_B i | 10 <0
~— 3 =
100 <

o or

_lhﬂ

il

i) Rl

Ki0 K0

(QV]

160

-

~J

_J
160
iy

&2t

Jt.

0
oo &

0

mﬂ

bl

4r

0

0

w0

— m

180 =
|4 ofl
= |
= | &0 oll M
m| 5| 2
%0 B
o | 0§ Ko
o ]
o | S
Al _Aua = oll

RD ~ 0o

—adlab

(oo s g

a*.___ a_”_ mu» =

A Tl __dm

| H=

| - ™ N

AN

0

L <

m

D Ko

70
| Hw s s

180
L
ok

180

JUJ

65H & & &

60Al,

Kot 55Al,

—/

/dEI-I

70K =



Lh. 282 202, D=8 U0l ¥ 288 $aF))|
(1) 228 Hot
(Oh 1#00I=¥)

CEE] s CEE]
oo EED AN oy o)
5t it BH5A| ~ 70l

e OH5H ~ BOAl

15 OH5H ~ 62l

201 & OH5H ~ 58l

554 BHSA| ~ 50l Els
60K & OH5H ~ 55

65 BH5A| ~ BOAl

70Kl OH5H ~ B5Al

80K & OHBA| ~ 56Al

(LH) 28(250| E5E)

osia o2 Lol gs2
2812 | eeuol 5K | 25ILb0l 60Kl | 2slLtol 654 | HEF
5L | BH5AL ~ 50Kl | 2H5H ~ 55K | SH5K ~ 6Ol

10EE | OH5AI ~ 50Kl | OHS5AI ~ 55K | BH5AI ~ 60AI

15E | BH5AI ~ 50M | SHS5AI ~ 55K | SHS5AI ~ 55K

20t | BHEN| ~ 50M | BHSAI ~ 53K | BHSAI ~ 50A

S5MIEt | BHISAI ~ 50M | BHSAI ~ 50M | BHSAI ~ 504 | B
6OMIEH | SHISAI ~ 50M | SHSAI ~ 55M | SHISAI ~ 55K

65HIEt | SHISAI ~ 50M | SHSAI ~ 55M | SHISAI ~ 60A

70KIES | BHSAI ~ 504l | BHS5AI ~ 55K | SH5AI ~ 60AI

BOMIEH | ©HISAI ~ 42H | 5Kl ~ 38M | SHI5AI ~ 33A




(C) 3& (&=

)

02

- 30% K==

L&A 2t L0l

e
S8II2E | ogh0l 60Ml | SEILI0I 65K | SEILIOI 70Kl
5L | OHBAl ~ 55K | BHSAL ~ 60Al | BHISAI ~ 524
108t | BH5A ~ 551 | PHSAI ~ 55K | BHSAI ~ 46A
158 | OHBAl ~ 55K | 16MI ~ 47 | CHISAI ~ 424l

208 BH5Al

2

ABAI | BHI5AI ~ 43M1 | EH15AI ~ 38All

1§

55AIE BH5A1 ~ 50A1 | 2FH15A ~ 50Al | 2HI5AI ~ 50Al

60Nl & BH5Al

e

55All 19A1 ~ 55All GH5A1 ~ 33Al

65K & BH5Al

e

55MI | BH15MI ~ 36Al | BHI5AI ~ 21Al

70KIE 16MI ~ 37Al 21Ml ~ 24Kl -

80AIE - - -

- 50%X =<

os D& JeLtol

0Qt
11

Lo
==

U

N

128 | =et0] 60M | 251Lt0] 68541 | 2EIL0] 70Al

SI=i= BH5Al ~ 55A1 | BHI5AI ~ 60AI | 2HISAI ~ 65Xl
[=h= BH5Al ~ 5541 | BHI5AI ~ 60AI | 2HI5AI ~ 60Xl
[ =E=t BH5Al ~ 55A1 | 2H15A1 ~ 58AI | 2HISAI ~ 55Al
208 BH15Al ~ 55A1 | 2H15A1 ~ 53A1 | 2HI5AI ~ 50Al

4

55MIE BH5Al ~ 50A1 | BHI5AI ~ 50A1 | 2HI5AI ~ 50Kl

6Ol & BH5Al ~ 55A1 | 2H15A

14

55AI | E2H15AI ~ 55Al

65l & BH5Al ~ 55A 16Kl ~ 60A BH5A1 ~ 60Al

70KIE OH15Al ~ 55A1 | CBH15AI ~ 60AI | BHISAI ~ 65Al

e

80l & 2H5M ~ 42A1 | 2H15MI ~ 38AI | 2H15AI ~ 33Al




- 70% K=<

. D2 &K I L] oaz
IR | oe 10l 60M | SEILt0l 6541 | S=ILol 70M | E BT
5L | BHSA ~ 55K | OHSAL ~ 60Al | BH5AI ~ 65A
102 | OH5Al ~ 55H1 | BHSAI ~ B0AI | BH5AI ~ B4Al
15 | OHB5Al ~ 55H1 | BHSAI ~ B0AI | BH5AI ~ 59A
20t | BHSAl ~ 551 | BH5KI ~ 56A | SHBEAI ~ 55A]
55K | BH5AI ~ 50M | PHBAL ~ 50 | BH5A ~ 50Al =E)
BOMIE | BHSAl ~ 55A1 | BH5KI ~ 55A1 | SHBAI ~ 55K
65MIE | BHISAl ~ 55A1 | BH5KI ~ 60Al | SHBSAI ~ B0Al
70MIE | BHISAl ~ 55A1 | BH5KI ~ 60Al | SHBAI ~ 65A
8OMIE | BHISAl ~ 51Al | BH5KI ~ 48K | SHBAI ~ 46Kl
(2F) 48 (st 2 )
. D28 I L] [
=S8IIZ | ool 554 | 250l 60M | S&lLt0l 65A1 | ST
5 | DHBAl ~ 50K | BHSA ~ 55A1 | BH5AI ~ 58Al
103 | OH5Al ~ 50Ml | BHSAI ~ 55A1 | BH5KI ~ GOAI
15 | OHBAl ~ 50Ml | BHSAI ~ 55A1 | BH5AI ~ GOAI
20t | BHSAl ~ 50l | BH5KI ~ 55A1 | SHBAI ~ 60Al
55ME | BH5AI ~ 50M | 9HBAL ~ 50 | BH5A ~ 50Al =e
BOME | BH5AI ~ 50Ml | OHBSAI ~ 55A1 | BHS5AI ~ 55A
65K | BHS5AI ~ 50M | OHBAI ~ 55A | BHS5AI ~ 55A
70MIE | BHISAl ~ 501 | BH5KI ~ 55A1 | SHBAI ~ 60Al
80MIE | BHISAl ~ 50l | BH5KI ~ 55A1 | SHB5AI ~ 60Al




a

ol

180
D
Rr

J
Kk
ol | .
)| 0
| ™
10
TH
o
| =
ol [ R
~ |
R | =
w | 2
H | ol
=
~J
m
ol | 47
JD =
n Kl
10
TH
~J
~ | <
w0 | Ko
TH

80

Rr

o0

Ol
KK

un

00
iy

=

CHEt,

00

o)

SRt ol =

0
3
0

-

0o

-
1o

00

i)
BN

-

00

Ty

ol

70
K0

Jt.

-

10
il

<

0
D
KH
ol
=
ok

s
0

o]
160

etk ol &

Ul

==
@]

0

ol
60
iy
ok

—_

~J

o)

-

oll
i

160

A 0lA

) OILH

Ol

=]

3 (36
INR=s

1JH 20

-

00
rS)

JJ

0
iy
ol

2D

7
K+

o)

-

ol

]
s
b0
iy

J

I9)

I
il

ol

D
=
K+
v
b0

0
0.

OF

oy

i0J



i0)

o]
oM

0l

oF

—_

)0l Xl

ol

|L_I-
=

2

3 (36

s
0

0

U
0

i0J
%0

ol

10
ol

)l

_

(H0

_

~J

ol

)l

otk

-

all

Il
Ll
0

I
o

o)

o]
oF)

ol
3

ro
ol
D
=
I
o1
ol
n
o0
H
ol

-

)

7
KF

U
o)
ol

2D

1l
b0
I

JJ
o3

<

ol

100
iy

JF

ol
=
o

o
i

ol

LH
o)
ol

JD

i
o0
iy

i1
O

T

g

o

o)

H
i0J
ol

a0

ol
n
160
T
ol
3

o
i0J
0O
i

Ct.

3

0.

200%) 2

StCt.

HA X2

LH
o]
ol

u

ol

180
D

Lt.

-

all

I}
M
0

J1
omu

0

1o

180
nD
Rr

i
o

—

2 0l&0I0,

2 108

s
b0

N

1JH 2 0

5

o)
an

i
|l
100

JJ
53
$

ioll
ol

ol

D
m
K+
U

00
iy

10
__o._

OF

oy

i0J

=
1o

JU

60

o)

o]
o
oJ

0l

i0)

s
b0
iy
ol

-

)
=
Kt
)
o3
S

ol

180
Wl
Rr

=
(@]

o

L
00



°| 284 OILH=Z ot

i0)
o0
I
o
3

Mo

i0)
i)

u
I

ol

=
o

o

OFcH Oif A

2

o)
RO

H
0

100

100

6
gl
oJ
ol
i
o0

T

ol

@
KO

Jt.

o)

Ko

)l
Rr

OF

|l
160

Ju

24
=

%

. HSS

__o._

2iCt.

<+
oll
00
Rr

1o

JHX]

&3
%
i

Yy

M

il
@

o)
ol
Xl

oll

OkeH Ol

ol M=

E

ol

1
60

ol

s
0
I

4

ol

i0)

60

il
)

Ll
0
I

0l
)

o

)l
Rr

OF

A
160

Rr

U

=il

(o]



no
Al g &
7 g 8| & 8
m ™ < W =
o (<o)
AR R )
o 0 R )
5 xTanTa_uxTa_uﬁu_
i kL L
o i il I it
I I
ion A
~ 3| "9 =
Onﬂ Favg == &
. |T_M = (23
- E E %
=5 D|a D|s B
Moal_wom_AHom_Mo
o525
51°3/°8°5
&@%J%N%P
ol = or |ar A
=) a0l S 2
0 0| Ol 0| S
TNl °
M A ki o
or |~ SEIRER =N &
mﬁo%oﬁmﬁJm_, 0B w
z :Zﬁmzoa%%mﬁ S
ﬂ@.ﬂhﬂﬂrﬁw a
o |~ e Ee R o
sl S
Hay|a1 5 la1 & M@
m_%m%uo_mrwo_ .
m__g7§07m
SN | oMo
< H o | o
A
E ) eV} <
o| g g &
S| o o

4

ol

)
00
Rr

)l
Rr

oF

|l
160

JU

U

oJ
ol
1

0
iy

B

no

0o

=
1o

Ct.

o)

O

=
o]

ro

@
nO
K
ol
5

o

.nw._
ioll

4
o0

ol
)

ro
JU

110

tel bl & 0ll A

oot 2

ol
)

o

D
Rl

oF

I2
160
H

-

00

f e
1o

110

n0

i

)l
Rr

o

I
Rr

00

@
&l

<l
0
I
ol

a0

.

KO

180
KO
iy

o)

ol

-

D

<0

i
Iz
60

4

ol

KF

K
1ol

-

00

f e
1o

1)
0.

OF

oy

g

il

i0J

60

160

0l

=
o

o
<l

I
o8

H

4
160
iy
ol

-

a0

U4
b0

i

O Dl

ol



i0J
o0
&I

e}
0.

OF

oy

N

JJ
10
ol

D
i

1l
b0

.
no |0 =2
] H 0
_x._ E._ N
O]
3l ol . ol
SRS .mlm o
ol ol L
iloll | 160 N
H o
W g
~ S =
- S L
o |5
= =
KF
Ie)
>
| A
ol | iy
(@)
2| &
o a
= o
R
Kl o | W
oJ n_O_ 160
o o T
uo| W
__dm_ m
T "
W
R
of
mﬂ
Kk

o0
o)

aL

ol

80
KO

00

i)
2l

J1
£

I¥
b0

It

ICH 350HE =

S

) OILHOI 3OHEE Ol &f(

34 (363 <<

=Dt

b

=
I

o0

=
et

Jt.

)OIl ©5t0d &0l Dt

o)
Jio

(]

AlOI

0
o
ZZ2A0IEZ H

0= @

%l

JU
e

10
&l

i
U1
60

Lt.

ol
00

=]
1o

60

g

StCt.

off CHI

JI

il

160

Ct.

4

ol

70
K0

Jt.

= sol M@

o X = AL LE

(1) A<kl

JJ
53

o
j
il

=
1o

Ju

il

-
1o

AL et ZXtol

A= £ E 32 OILHO

0

A=

ch AHee

HHMOIXtEZ A

et

ol A

’

3

2t8h At
“IHIOIKE" et

A0l 0l
H <t 0l A

9.

F

Ct) ol
(OISt

i0J

][

0
KO
iy

(]

o



10

o0

J0tD|2F 34

RO
ol

I
oy
ar
of
ol
IF

ok

)0l Xl

ol

(363

il

Ju
6}

<

i
o0
iy

o

160

= U

oll

= C
ERS!

ZUNEE=E

AAEE =0l A

E

o
=

& A

=P

ur

<

U
00

JU
I9)
0o

=
1o

=
o]

o

ol
<0

3

HIZ(JIEHHIS) O

ol

Tr
)
ar
o

ol

1o
ol
il

ioll

off Xl &

l:Ol

LetAZE2Z Ol

2 HE 0l A

&
fo
nD
Rr

4

ol

—_

ioJ

AOlez A

i
Lo

o

) S
ZSAOIEZ A&

=) NIRRT

of
(AXMOIKt

A5
=0
(GHE FUMES=0l

=13
=

268 OlM A=t

60

I3
160
H
=

&)

o
ol

JD

dl

OlXb Z&h)olA

st

g

A

CHo

EEEE

2

ur

Ol Xt L&)

H E23AI0IE2 AHlbtst

0

i

HSHE22 OIHMEC.

=3
=/

Ol A

OF

oy

N

)

-

2D

—

) It

L

__o_u
By

(A MOl Xt

S
=]

oF

o}

10f
ol

(

=
TEI'

ol ol

R peT

K2

ok

160

1

oy

N

KJ

oll

-

0
J
O

oy

N

KJ

iz



a

ol
RO
]l
uir
@

o)
ol

-

a1
ol

=
o

0

0

9)

2 A

=2 20l A

au

ol

60
nl

Lt.

= sol M@

H Xl

0

HAIE A2 L

[

(1) Aol

JIJ
53

10
D
il

-
1o

!

il

=
[[s}

HOIl -

_|

PSS
(=]

_|

| AL

=]

A= 56 32 OILHO

0

—

—

At

SH)0A A

M2l

ol
o
Mo
o

-
1o

ol

Y

ol
ur

Ol

=
o]

ro

A=l EUMES

EPJPNES!

or gt

|

X
S

ol

I
iof
r

1o

ol
I+

—_

il

-

]l

o

<
D

%

=X

(e}

ro

ol

3

I2
160

JU
5

0o
1o

Ol

3

<0

(JIEtHIZ) Ol

00

cltl

I

El
ol

ak

Il

01 B B

S

£ A

[UPN;

ol

Ir
oy
ar
o

ol

A B3 S A0

3

O

A S

LEtHE2Z OlX

22H OlMASIE &

S H 0l Al

160

ur

) &

I

o0
I

(A IOl Xt

(=2l
=

OIXt EE)0AM

SAI0IEZ HlAtst
OEO

o

B80S

H

CHo

(HHE BUNE

ur

3

(i

S

= Al

o=
=

3 Al0]

o

AVE

ol

0

Ol CH

Ir

SH 2
o

i

tCt.

[y

<)

X

gHE2=Z 0l

=

“(3)" 2 OIMIALSTIE 2

Ol A

(4)

[<a)
=]

oF

-

ar
{10

r
)
or
0]

ol



(

==
—ral'

ol ol

el

M2

of

oll

-

0
J

oF

Yy

N

KJ

H
Ok

a

ol

Ol

a

ol

180
D
Rr

-

-

ar
<10

i)
i
AT
o
il
I+
il

TS

ol

0l

J|J
10
Kir
0

ol

i~

K1

ol

00

i)
)

-

KO

Ct.

)
00

=2 M

100

A

F

S
usld

AXMOIE0l =

9.

=]
=

+ 1.0%,

=
=

3 A0

=

r

ot

10ItE=2 AMII2H0

X

ol

o)

SIAL E

| LHOIl A

o
T

00

0

A

il
ol
H

Ko

a

ol

0
K0

Jt.

60

Ol 1H&E0l X =2

[e] el
=

A

I
o

ol 2

Ll

ol

3

oJ

OILHOIl A

o0

60

il

H)ol 50%S



5
%

ol

ol

2+ M

RO
<J

r

£ otH,

ok

i

uJ
OF

a

ol

i0J

60

o
nl
Rr

a

ol

i0J

60

i

ol

0l
7T
vl

OF

T

o

)l
Rr

i0J

o)
Kir
Ify

a

ol

160
nD

L.

iy
lor
]

b

N

1JH & 0

-

0

o)

B0

Rr
JJ

(1) H X

KK

0
I

e

0o
iofl

Ll

ol

o)

ok

—_

uJ
OF

)

ioll

-
1o

ur

S
A

ol
H
Kt

OILHOIl A

Ct.

H

(]

o

.|

Rr

| 0.2%2 2,0008 =

ol
@]

o
Ll

oJ

H

2 At=

(3)

Ol A

ol
)
lIfy

i
A

| DEXI H A= CF.

=)

S0y

=
IT

uir
loF
il

ol

Mo
)l
Rr

4

ol

~

10

ZUHHE

£ ZAl 2HEE2

(0]
[y

| AHOHI

S| AL
H0A 2

=l

Ol LH Ol A

2|

=

o

5002¢

o

—

53
%

ioll

ol

ok
T

ro

)l
Rr

4

ol

o)

60

oF

T

g

i0J

o)



3

ol

Off 2

SA0lE

11.

100

o)
A

12. 23

2 AFDF

LH Ofl A

22 29

ol

-
1o

HISF Rt

Jt.

o3
S
o
Gl

o
il

4

ol

=W
[
=

ot =

00
Rr

.|

5 2 JIEitAas

ol
=

o[

dote 0l

SUHEO0IZ0A 2 A

S S8

<]

HA 2EtHE2Z OIA

x~
S

Wm_

)l
Rr

0l
RO

o
ul
RI
il

ol

160
i

I9)

<

Ot

o)

-

no

Cce XN
— —

olyg
=2T <L

Ol Xt <]

HettH=

Ll

Ty

ol

60
H

U
o)
a0

=
1o

=
o

o
o)
<0

]
<0

0l

)l
RM

K0

HE

il
uir

HE Ol A

3

oJ

ot

N2l

0f0
RT

ol
Ar

_‘

z]

Jl=0t
HEXHESHZNA

=l

o1

|-

StCt.

—
—

E

tH, EEAH

OlXlo

i0J

o3
<k
oll
A0
=

i

R

I

S
(==

HI27 2= (

HXI) Ol et H 2ol

of 2

-
=2t

E

ol

JU

2| At

ct.

Ll

ol

0

=
T

HXI &= =0l A

o= =Al o

i
[a—

ofl K| &l

0

9

53
%

oll

o

= KHOI A

2| Ab

Ot.



00

o)

A

ma

I

ol
W
60
iy

a

ol

@o
KO

Jt.

o0
I

Ll
0

ur

uir

60

io)
RO

ioll
fall
=
%
ol

n
i)

o
=

b

[
=

EE8=

b0, AHISFRESl SAEHO et

F& ot 0F ©

[
=

DIR==D)ION

ol

D
1

Al
.

ioll

=
8%

ZUHNESEESE

EHEHSHHE S0 A

ol

JD
1

o0
H

1l
0

ur

ur

160

ol
o3

o3
S

ol
o8

X

1o

s
b0
iy

I

io)

K
ol

=
o

K0

s
il

==
[

’ |7j|

oJ

Ct

o0

__o._

tO4 OF

1o

2 gel

160

(et

e of

At A2

o)
ol

)l

_

nJ

&)
oK
-

an
A

=
o

0
U

1o

10

==
o]

0
ol
~
60
H



180

N22& D

0l

f e
1o

OHE 5%

b

ol

(HO

ICH 104)

21 2H(F

=
M | o
(@)
5 |BR
ol ol
al 3 |70
" o |
N (B0l
=M™ __o._ ml MUJ
| =<
0o = |
A= M ~| |
= o 70
RREIE
__o=_ m.Jl ml ™
A 0
= T
o o |oH ﬁ_ﬁ
of M |+ =
= NI
A 5
~| o
760 ol
i ~
- 160
=l

N22 & D

0l

-
1o

O 5%

t

oJ

tHo

ICH 104)

e

(

2t

|

T

LIOI OI=F 2

a

ol

160
nD

L.

YL

= ggetz WUlA 0 A<l

60

=
-

ok

ct =AIZ2 At

128282

M)A B

f
= =2

i

i

100
=y

n
160

ur

ur

160

J
0F
RO

ol
o3

S

ioll

0

==
1o

JJ

b0
iy
ol

)l

~
Kk

ol

(]

03

PN

1o

-

20

o3
4

oll
ol

-

2

o)
10J

OF

T

g

o
ol

D

o0
IH

4
00

ur

JU

o}
8.
10
ol

-

20

[l
W
00
iy

Hi ek X

Jt.



rl

r

0
20
ol

160

o

Oldl=

—
—

P

1o
00
1o

I

i

t0, OO

HEUA SEHE2Z OlMetlt.

“OlM=4” olet

al
=<

a

ol

160
K0
H

S
=]

=)

(OF) A

-

<10

a

]l
00

RO

-

Jn

0l
JK

)

S
=

(@]

=)
=2 9

ottd, 1 Ol

XN 2|
=

CEsgltie Ead3A0IE=2

A= S

=
o

o

io)
00
Rr

o
i

ol

S
n

ol
RO

il

A

Ol CHo

JIzt

Ol Al

ol
A
150
T

=)

boAI

|

i

oll
00
TS)
ol

3

f

==

F

-
=

st

H

= O[XIAt=IE &4

-

Jn
ol
JK

e e
1o

= O| Al

loF

i0J

HOLA AHlE X 2 8l

ZSAOIEZ

e
o

JIUN

[

-
=

=
o

o

o)

)l
Rr

FOANS

—_

= Ol XMIAF= It

-

Jn

0l
JK

o et
1o

oF

i0J

nO
I3

ol

)

SHUA HEMZHE & HS

=

22

ZSAOIEZ

g

IO

’

F

|
=

et

b

g
=

‘Ol Xl AL It

-
1o

=
o

o

io)

D
Rr

OF

oy

o)



_

= Ol XIAF= I
» OlXl=

Ol A AN <A

|Is
b0
iy
)

J|

o

Aoz A

o

o)

=
]

o

o)

nl

-
1o

= O Al

i0J

HOLA Al <F Xl 2 8

_

= Ol XIAF= I

-
1o

ok

i0J

HOLA AHlE 2 8l

ZSAOIEZ

)/ NI

Mo g’

[

g
=

=
]

o

i)

)l
Rr

OF

oy

o)

_

= Ol XIAF= I
» OlX=

OlA H<FMZ I

Ll
0
I

=

(]

Aoz A

ok

o)

=
]

o

o)

nl

OF

oy

N

o)
ol

2D

S
o

—

)OI Xl

ol

=

=)

34 (36

—_

= Ol Xl AF= It

) Ol A

or

—_

ioJ
nO
K

ol

!

P

clHIZ(JIEtHI )
PN

I

o

OF
=

H
o

oll
)l
80

o0



+ H2g g ) NXl B2 SAI0]

FOl Ol
==

[
=

r

&

s

ol

180
Wl
Rr

N2& &

+

2, A B3 AI0]

160

m Ol HAF=IF &

» Oz

AOlE2=2

1L )
HAS

N

2 Ul

15.

a

ol

00
K0

Jt.

o0

==
1o

SHIASXNRE SN

=3
=/

(RS g=!

0

SHHSZA

-
1o

=0lA SHEHCH

X2l
==

SHIH A

=
=

0

160

ur

Ed
==

0

clHIE(JIEHIE) M2A)2 SHHZ AN HE HfohE

MietCt.

el
[=)

Ol A

0
nl
Rl

_|

HIE AR

i

o0
IH

s
b0

ur

ur

s
0



u

ol

180
nD

L.

o0
Iy
il
oF

ol
om
00

-
1o

of

tH, EUHHEE=E= 0

OF

oy

N

JJ
I9)
ol

)
1

oD
I+

U
0

ol
ulr

OF

T

g

1
-

s

ol
ur

I3
160

0l
040

00

o]
=

-

~J

~—~

KIr
1)

B
Ky

s

)

W
60
iy

4

ol

70
K0

Jt.

o0

o0

I

M
0

ur

1

o

R

il

Hr
T

_uu_
2

1

o)

g F

Ol

ettt)

2NN =2

160

60

i

Ol
oll
00
ITs)

s

ol

Bl

OF

oy

N

0

o

o]

e

20

oll

J

0l

ol
~

—~

K
Ll

~
2)

1

o)

4

ol

80
nl

Lt.

oll

1

100

0l

Ol
oll
00
i)

4

ol

of



R

-

20

ol
~J

Olatel o

0

Q._
~J

Hr
T

E
"

ol =

i0)
%0

ol

1

=
]

o

o]

e

<0

s
0
iy

=

&l

_

oJ

~J

—

i
L4

B
K
ol

-

C 4=
Al B E E

=)

(2)

m____
ol

-

Ju
i

ol
]l

JJ

)J12+01 2Lt

KIr
r

_nu_
E
ol

-

D

4
00

X
=

17. H X

Rr

o0

0l

00

i
el

18. 0l0|

4

ol

ﬁo
KO

Jt.

il

U
0

il

o

oD

ol
113
160
H

ol
)

ro

i0J

no
K

u

oD

i0J

all

I9)

nl

FAHLE HISFAE

100

010l

st

ﬂ&
ol

u

oD

ol
I
b0

o
mu

30
loF

Ll

ol

Ju
y

==
o

-

nO

-

00

-
1o



o | o

ul | D
M| RM

ok | &
Rr

=
3l |3

n0

=
o

i

oJ

o
i
RI

ol

KJ

Rl
i

oJ

o
D
7

ol

W._

KM
Kl

oJ

= o
o

-

n0

00

-
1o

—_

ud

H=
_L%4§J

Crol=
SRRl

ol =
ols) &A™ Tol0|

“(2)" of

OF
RO

o)

Ju

ct Al

4

ol

80
nl

Lt.

o
KJ

Ol

s

ol

B0

010

o]
ol

Al

@

ol
Rr

ol

]

ol

)
o

o)

ol
ol

i0J

010l

i
[a—

P

160

60

wJ
ma

J0
ok

Ll

ol
J|J

t
=

o

-

nO0

i

00

-
1o

"0l 0I

5 _
. DI-OH &—ég—l

o
ll
Rl

.

ol

ok
Rr

=
o

nO

o
ll
Rr

ol

Kl

Rr

=

no0




o0
H

4
<+
<k
i
ol

=
o

o
i

oJ

o
nl
Rr

ol

K

Rr
Ll

oJ

Mo
nD
Rr

“

ol

W_

KM
Ll

oJ

-

no

00

-
1o

io)

U

et Hiak=l 010l

00

i)
)

=
o

-

no0

=
o

o

ol
=
oD

ol

b

ol

80
KO

IE2H 380 XY 0=

(o] Xe)
=2

03
<F
ioll

=
]

-

nO0

—_

w

IF

o)
RO

<J
ol

[e]

-

no

ol
=
o

o

ol

160
iy

H < Xtk

Lt.

Io-

O

le_’

Ct.

o)
040
Rr

—_

D
IF
oll
00
S

“

ol

o
JU

110

A

=
1o

0l

ol
10

ol

0
iy

Xt

Al

JJ

2| At

ct.

un

J
0F

T

g

ol
o3

o
)i
il

o et
1o

-

ol

ol OF

IARDE K=

=)

i0J

D

00

m.m._
~H

=
o

-

no

4
b0

60
wl
Rr

o3
<k
ol

nO

—_

il
Io-

W___
oy

AL &

St LHOIlA

o)
R0

<J
ol

J288z9

H et Xt e

L.

tO4 OF



—_

Ik
4
00

1
i

ol

ID
ok

oll

-

<10

Ju
Iz
60

JI
H
RO

I

Of et e
HH,

‘jl"

Ct.

X —_
M=0

io)
040
Rr

_

il
ol

0o

-
1o
o

ol

ol
JI
9)
LA
ok
oll

-

ar
<10

0l

(]

o

o)

il
il
I
oF

T

R
ol
o3

ro
i
o

=
1o

oll

-
1o

D

00

o)

Al
Mo

ol
no
160

21.

“u

ol

0
KO

Jt.

_._r.m._
all

ol

=

o

i)
<)

=
o

o
ol
~
160
iy

00

0l

-
1o

OHE 5%

b0

180

R
o1
el | o
W) =<
s |BR
©) o
o 3 |po| |
mgﬁa H
= ma_& Mmm/uM
w0 <A
Hds
= Ir o
Rl= g [0
=R
Sl TH | =2
RCL N =)
__o=__|/ |T.A||3
AL
= I
om o (pp |
ol L
= M =
Al S
= ro
0 ol
il N
- 100
= H

70



N22& D

0l

-
1o

OHE 5%

=
o

ro

ol

160
iy

il

Kl

ol

D
=
KF
Il

oll
ol

-

JD

i
|I2
60
iy

-

D
2
K+
_nu_

10

tH, S=eEs= & ol

o

o=z

o

ro

o)

i
b0

Ju

)2l H2E& 0|

= 2AHE
SHUA M12E712H0]

3

A
(=]

0
it
ak

180

ol
180
[V

Chet,

‘(2) ¢

82, 2

HAIE [
=2 IHX

240l

=

oJ
H
Kt

i
Ll
oJ
H
K

~

10

ol

(]

0]

60

{0

i0)

0l

=
(]

io)

a

ol

160
nD

L.

=X

(e}

o

0]

RO

o)

00

o)

)

2 X A

22.

au

ol

0
K0

Jt.

f

HESl 2

=

il

(1)

i0J

ol
ol

60

160

o)
=
E

(=2
(==

af

(2) (1) Ol "= XA

_

I+

Bl
i

Pﬂ

ol
0
nl
Rr
RO

tO4, O

110
ol

ol

o)

My Ol A

(I

ESPSP;

__oE
<J
mnﬂ

O
I



ZMALEE S

00

o]

-

il
J

AW

—_

~J
~
Klo
H

&3

ol
o
i
o

==
1o

ioll

)

(4)" oA

(5)

o
rS)

-

Bl
i

_|ﬂ

0l

B 2@ ool

JJ

Ie)

=
=

“(5)" of Wet XS

Ol Y

Ct.

oll

o3
<+
ol
or
)

ol

I
1o}
wl

o

ol
Il

ol

ol
ur

OF
RO

I

of 0l

HSAHE=0HA U

FS
o

=P

ur

2NN AH= Z A

2 uel

(=2
==

=
-

i

E

160

Ju
16}

e

00

-
1o

=
]

o

o]

e

(J1EF HIE) Ol

b ==

n

ZSAOIE=Z

H
o

ol

CH

-
1o

00
Iy
ol
-
RO

OlX Z&H)0IM EBUMESS(SHME U

i0J

_

<J

I+ M2

SHE 2= OIAMSEtCE.

Ol &t

+
Il &0t

o
—

AOlE2Z A&t

=
=/

HAIE Ol A

ot el

N=
=S

=
=

A
=

19

oll
ol

a“

ol

60
nD

L.

Ol
o
0

0
K
™
JIJ
e}

~
KIO

o0

-
1o

ok

ol
]

ro

T
a0

S
]

3

Z X A

(2)

oll



00

i)
o

60
D
Rr

o
KJ

E
9]

00

o)

.

Bl

) 2120l

K
Wr

~
_Iﬂ

T

g

oF
ol

K0

60

180
)l
Rr

oll

H OF

o
ol
JD

E

LD N

12

X

SH)0A S

&l
—

M2

ol
o
Ju
i

-
1o

ol

“

ol
ur

0l

=
o

ro

o OIHE Xkt

0l

ol

i0J
&)

Ol

00
OH

HES

il

a

ol

)
il
&l

on

[=a)
=

o]
ulo

il
oJ

0ol
no
il
R

4

ol

JU

)
)

-

D

ol
n
160

Cat,

Ct.

__o._

K| oH OF

Ok

AL
(=]

010l

o
K0

0l
LHO

JOINDN;

= X
o

e}
o)

INE=NE NS

SANE2E0 =

3

(o]
=

A

Ct.

LN
00
Rr

Ol
(HO

=

LEO|
(==

010l

e AlIZS

0

(1)

OF
R0

ol
=
(o]

ro

100

i0J
)

Ol

00

HES 2

I=q=Z]
=

24

A& HEHUME

=
S

2=

ol
20

|

| 60%0]

[=z]
=

OF
R0

i0)

=
=

24

A= AEH0A S

K0

JU
o)
KJ

ol
ro
D
Rl
Ul
Y

00

o)

_

Bl

Ol

010

2HES 2

OF

RO

o]

OF

Ol

-

<0



<k
oll
)
<
i

k{0

.n.u.,

KO
iy

OF

ol

A AEC=Z A

1=
—

Ol= Al

A= Jte

ct.

SiCt.

<k
ol

0l
Y

Io-

INNE HS =
%= XANE2&0] SXEAL M

=)

Ot.

00

i)
A

00
OH

ol
KO

il
uir

~
=0
oK

00
OH

ol
RO

ll
ur

ot

1

OH

il
RO

il

ur

ol
160
H

=
o
-

D

OB

B

o
00
0H

Rr

Y]
80

oJ

=<
KIr

Ol

0
nl
Rl

_|

O AR

o

160

40

Ul
Y

ol

OH

0
oD

i0J
THr
ulo

O
o #E0l Wet 8= EsXge=z

=)

M9z M1 M9
AN S8 H2Zx M

o=
et g

1o

‘jl',

=)

i)
10D

IO
i

EL

I XI

IAF 230

1

ALts €A

0

0l= 6IHEOI

[
=

i0J

OH

5
iy
00
OH

RO

il
uir

ok

oD
__o._

o

ol

80

Z XA

(3)

otHH,

-

ol

i
<+
it

0
ol

i

ok

iy

-

<+

-
I

ol
oll

n
-

I
80

il

Al

o

IH

Hr
A0
3D
50

iy
ok

RO

Hr
A0
&1
160

iy
0l

-
KIO

[=al
=

Of et A

Xl =
=S

&2 AIH A

ESDAPA;

(5)

=M A

. 1 ANE80 ==L

oF

oll
[le}

ol



160

4

ol

160
K0

<

ulo

g

0
0
H

ol
ulo

o0
I

=
ok
<H

loF

o
Ko

™

f

Ol &=XHAH(NAV) Sl 95% OlLHZ S Xt6tL, L

Iz =
e o

HAF

o

Al

P

In

[
(ulld

1

H

X

Ko

ok

—_

<J

0
1o
ok

19)
oF

i
or
0

Ok
il

WA (LFY 2006 78 24

9

= 0ICh.

— —

1

AU

238=

USRS ES

)

ol
=

0
o0
I

ol

Ul

oD
IH

=

ok
<H

ok

s
KIO
ol

Ol &=XH&H(NAV) Sl 80% OILHZ S Xt

IT
=

H AF
(=}

Al

P

ST

o

H

X

akK

(NAV) S| 30% Ol

&t

=Xt

.m..a

ok

o0
IH

ulo

Kk

-

or
<
™

ol

ak

LH 0l A

& XtotH,

0]

il

o)
160

k{0

KIo

HCEO|CH.

{ =l

S
o

_‘

A
=

=

S

(83 200649 78 24)" OIA

o

3|

1

<

e

KO

-

<0

K

H

(NAV) S| 100%O0I LK

t

</

ol =Xt

o
10

<0

=X

<
=
J
Bl
M
=

~

)
Ko

Wk
oD
KD

=

il
i

Y|

-

wi

ol
160
H
u

LI b
)OI EE A

OF

(]
-

_I

i

= 2l
2010 07& 29

=
K

oJ

3

el
X 9l

F

oll

00

OF

Ol=

HCEOIC.

—

=

=

ol

o =

)
)
T

ulo

loF

KIO
ol

10% OllzZ Xt

Ol =Xk&H(NAV) S

Ul

Hio
<0
20
=
P4
1l

Off &=XH&H(NAV) Sl 90% OILHOIA &=

IT
=

b

HA
S

A

P

I

il

.mﬂ

A
o

=
T

akK

o0
H

ulo

<

Kk

Wk

T
Ko

ok

160

<
mJ



C Ol Ch.

— —

_I

AU

£5=

20054 7E 5€)" OIA ==

[e]]
=

n
0D
KD
<+

e,

KO

e,

20

o
Ko

0D

0
KD

~
<l
Kk

e

00

_.u_
IS

I
D

100%0ILH =2 S Xt

Ol =XHAH(NAV) 2

=
[=)

<
Kk

i

00

r
Uk

|
D

ol
160
H
il
Rl
)

i

B
K|

oJ

-

ol

-

00

o
il

o)
4
LH

ol

E0IC.

.I

1
[uid

XN &
o=

2)" A == A

[e]]

20154 04& 17

X ol
o =2

Wk
oD
KD
<F

-

KO

e,

20

3
Ko

Wk
0D
KD

Kk

ir

il
RD

~
<l
Kk

[an]
0
<
Ko

“ZAEBest
H = Q| Ct.

100%0ILH = =Xt
=

)OI EE A

=

Ol =XHAH(NAV) 2
ol

=
=)

(8&3Y 20154 048 17

=S|
=3

£s

2
[

H

I\

A
A%

=
L

(NAV) 9

<J

<

\;

l0

i
<0
20
=

ol
7

<

Kk
B

i
K

o]

H&FO

=2 ZEZ2L

TA

70
110
Ok

[9)
oF

i

wor

100%0ILHZ2 S XtotLd,

b0
iy
ul
Rl
S

il
K|

oJ

-

oll

e,

0o

i
I

i0)

o

1 2015 04 172)"0IM ==

COICh.

<

i,

KO

e

20

o
Ko

Wk
oD

KI

KF

)
BN

100
KD

(NAV)2I 100%0]
ol
XHAH(NAV) ©f 70%

b

A
—

=X
Ol

201649 28 11€)"0IM == &

=

ol
(=

(/éi X

(=]
IS

£s

2
!

H

\

A
A

He==

i
OICt.

.|

=
=

o
TT

c

“

(NAV) 2|

<J

<t

\;

Ho
<0
0

=
ol
Bl
3
=

ok

T
=3

EXtotd,

OILHOIl A



ok

_

<J

70
40
OF

9)
ok
i

wor

o
ST W

i
[a—

20% OILHOIA S XtotH LG X

= Ol Ct.

— —

_I

-

&
—

2006 48 249)" Ol A

ol
=

o

Y PS|

Hel = (

Y
180
<l

K
ok
o0
I
Ulo

A

M

M,

LI A= =UH

S2 T AHEHNAV) S 60%0ILHZ2 S Aot

o)

F&HO & X

=
0

Ok

=
1o

ok
i

wor
70
lHo
ok

ok

Hio
=
=

pyl
Bl
oy
=

ul

Bl

oD
o)

<l

160

I

= OICH

HE

IE

—

SEsk=
o

=

118 202)” OlN ==

g 2007¢

X
o

_l

(&

I
ol

o0
IH

=
ok
<H

loF

i
KI0
o1
L
Ok

_

</

ak

10% OlH=Z Xt
S0l =XHAHNAV) 2l 90% O LH Ol A

Ol =Xk&H(NAV) S

=
-

<0
=0
=
)
)
T

Kk
ok
o0
H
ulo

<

Kk

Wk

7
Ko
ol
X

ok

—_

<

70
140
ok

0

ok
i

ol

X0
(H0
Ok

U

A

L X

04,

1o

\;

Ol
—

21 AIOF,

Sctd,

= OlCh.

— —

_I

-

a3

KOSP1200 OISt A2t BRICs Kl <i(

)" oA ==

Ql

=
Al SH
=S

2005¢ 78 5

=

(o]}
@ Ko-BRICsZE

ul
)
0
T

Kk

akK

o0
IH

Ul

<

Kk

-

or
I
™

Kk

Ju
¢}

=)0l Xt

Ko
H

OF
ak

Hi0
<0

<
=

)
El

&

LI Xl =W HH,

& Atotdd,

KI

il

o)

=0

=

(83 2008 7€ 212)” OIM == &

AI@

—/

“Ko-BRICs=F=

Kk
JU
I9)

=)0l Xt

Kto
H

ol

, C1AlIOF,

Sctd

: BRICs Xl <(

@ BRICsT=AE

’

(NAV)2l 70%0lLiZ S Xt

’

(o

3

M

&,

LUHA= =UW

ot

INFas

oK

HiD
0
20
=
)
A
G
=

(8&8g 2008E 7€ 21€)" O

AI§>:{

—/

“BRICsZ=



IR = S of ok M = 4 & =
I S z3a s ws L ews.
<0 BN e | = T = o 0O g~ o = ] S—) ~ mw w5 <+ 3
n._Au @O O:._ — <C .An_ - g o =2 a._ w m—: = =3 —_ Oﬁ O_._._ _I__ _A_O _.Cl_ w — w
S o TR = 5 2o K g OB o = oot S A
= 0 z w s = = ~ 0 S | R0&
WD~ 2P0k g U 2 W R L W m 0=
om0 Azmm1m_WM06 =R T o ol @ o O
AR 38 I%rm|ANnm+.ua AT T <o W o S
= 3 S <0 e — C._._ = T U W _ wl ol _.,__._._ mJ _._.__l <J H_n_ KO _A_o >
51 5 © N H%Oﬂmo&LJo ALY K S =4 o =
- a_u_______wAfox |wn%o|_2 M%wi%&
W = RO I i g Uk ol R0 W op & b Kk 5 om0 K
_IU_ - __O._ - (o3 PV __A_ — . ™ _ K = = ol = - == KD A
Crrd = T mos 5 S ok, <0 wE Xz " ’
- ~ ' e - T —_— = _

q o U W :oﬂﬁoaﬁm__mwm% M:_ﬂcHoA(_: Moofwmaow
i L, = "“% = o o > e R H@m = & = m_u. 10 oL W lo
J_ Ao W gk OF 9 ~ @_u M < g - Mm zr oo T OHe
s o = 5 _ 0 7 o= = I o <
_Au o K 3 L = oll m.n L0 Dw = O = =) N <0
+ L= L= A = S 0k N 25 = T g K = =2
= K 70 : o = oS Ul o = il S LW <
o Uk -2 u® ok m S oS Y =uw 8 M -
% @ OF o . MLM4w_ao__mol, 7l L = Ok 3 m )
- — - I m = - o = - e g o — =
g = o woor 5 3 = mﬁ i T x 22 & N8 e
S H S TS H o 0O 2 o Fooum H O R S Wt KOS .. K 00 S ml M
TS w Ul 2ﬂ+m9| W oo 3 S U =5 KR v

S Ho o 10 = H = Ul 3 2 — = _ =) - ~J
m © o b A mefﬂ%ﬂum%mmm___O_Mm_mmo&amu?ﬁuﬁwi
R T R = ! b R /04_m=_|m RO o I3
XTBW%E_M:_THET%;,MOL&.n_rx.m@o;éaz:g_ﬁh
= mmoaﬂmmv___gm%mﬁ@momoﬁ:___HOMdoaxj
Dxﬁa_m_g_%AL@%EM%OQM%BAT“MEE_%PEM__“_J
L)M_eAzgwo_gxax_@zm5vzﬂﬂmg b
W% oA A st D DK B o TR Ko
© __Q__Mmaﬁz___d_mmgﬁimefe_pa__;
o DR R WS MY S g DU oD
© @ W W R

@



I9)

i

_

ol
X0
1o
ok

A

1o

g X

= OICt.

— —

_I

-

—

"EECIH=ZE
&

i

o, UHOXl=

100%0[LH &2

\;

(NAV) 9

t

<J

=Xt

ulo
10

<0

<
=

)
7

m,ﬂ._
=

el

SEE
=Xt

0l

StCt.

=
-

H&HOHl

R
X0

(HO
Ok

I9)
ok

i

o
0

HO
Ok

LEH Xl =

gy

1o

)|

A

KF
Ho

<0

<
=

)
.m_.c
Kk
ok

<[

Kk

o4
i

180

K

Wk
ol
KD
180
<

JIJ
<]
al

ol
ol

ll

o)

010

o[
ar
KJ

JU
19)

A
T

KOSP1200Index, S&500Index, HSCEIZ AT, S AL HEd

o, UHX =

o

100% OILHZ

SXdlE2 0%012

ol
</

=PN;

ol et <

=<
—

il
<
0

f= o
D

oF

KI

I
H
i
=3

20128 0428 20

(ETF),

LIHAXl= =W M

1|

|

INES

Wk
oD
KD

.

KO

.

20

Kk

ol
J

E]

3

KOSP 1200

@ K002 AJZHEEE

tal,

(¢}

Ol =XHAH(NAV) 2l 100% OILHZ S X

2 =
= o

2

X

<]
al
oJ

=l

KOSP1200 ¢

StCt.

0

F&HOI & A

=
0

HO
Ok

10

Ok
i

o

0
o
Ok

akK

i

Hsd0l Cet

100%t Xl

H

+ol89

K

ol

-

ol

e

00

0
1

io)

010

ol
r
K/
JUJ
o)
il
K

.l

ZI CH

ol A

DN}

s

o

(8&Y 20144 05

[==
i}

JdHEE

A

“K200¢2l
= 0ICh.

HNA Chest Aat2 (4, WA,

1

AU

(@]
[

(=2
(=]

Lgae
Sy

Ho
HA ==

_I

E
[y

H< el

2 074)”
= DIPN;

=ZEUOoILHYZEINAE

wor

o =M
TS ©

LIH Xl =

off =XHAH(NAV)Sl 100% OlLiZ2 S XHot1,

ulo
OH

s

ol
<J

ol

Y

Ul
Bl

Ol
Rr

Kk

o)

FAFOI & X

_IA
X0

HO
Ok

I9)

ok

i
iy



-

oll

e,

00

i
il

o)

00

ol
ar
KJ
JI

10
IH

ol

A &

EldiAE (€8

ol
=

SECoIu
=0l Ch.

“
=
e

b0

238

20144 058 072)” OIM ==

Wk
0D
KD
<k

e

KO

-

<0

T
Ko

Wk
D
KD

Kk

r

0
KD

~J
<l
Kk

-

)

=
Uk

I
D

100%0ILH 2 S At

ol =Xk&H(NAV) 2

=
[=)

b
<0

<
=

)
B

U0 D HH

XHOH

Wk

<[

Kk

<
Kk

-

00

r
Uk

o
D

ol
160
H
ul
Rl
3

I

B
K

oJ

-

ol

-

00

0
I

o)
0
H

ol

= HEO0|CH

)T OlM Xl 8F3E

ol
=

2015¢ 043 17

X~ ol
o =

Wk
0D
KD
<k

i,

KO

-

<0

U
Ko

0D

0
KD

~J
<
K-

[an]
0
<
o

100%0ILH =2 S At

ol =Xk&HNAV) 2

iz =
B o

H AF
(=]

A

P

In

T

el

e
(uld

19)

i

_

1ol

X0
(H0
Ok

A

LHH Xl =

gy

110

Kk

“= A 38 Best

2E 29

HH OH & 2.
— /g

= golet=

S B
20154 048 17

= HEOIC.

M3

)"0l =l =

ol
=

ATHE S (2 F Y

=
T

fl
K

(]S
oD
K1

<
Kk

e,

KO

oll
1l

0
KD

~nJ

<l
K

ol

e

00
il
i

(NAV) 9

<J

<

At

Ujo

b
<0

<
=

)
)]

<l
Kk

~

o
Ko

oD

H&HO

2 9F2 ZEEPQ

=

70
110
Ok

I9)
ok

i

wor

100%0ILH &2

S Aot

K0

iy

A0l RULOE B

Wk

Kk

(e}

-
1o

60

Rr

1 2015 04% 172)"0IM ==

EO0ICH

==

AZATH

K

oD

Kl

o]
RD

U

9)

ulo

]I

=
ol

I

=
-

o
24

LHH Xl =

100%0ILHZ2 S Xtot12,

XH&H(NAV) &

A
—

160

20154 48 242) "0l A

g (28d

2HE

HOZ ATH

0
OICt.

c



-

> ol &’ R0 o] = i S o) RO K X w o @ RO ol & ¢y ol
+ 5 W W oo A moo)_m_ﬁm MAITM_MME mowm > DS 23w
=5 KA g Tz 5E RS W R S S R oy W
S uw -3 R WS s b ol m < ~
2 = o RO moZ = 00T W - o = o O L
S Tuw o < X0 <] o 5K nzInn Ly, ®
~ ol = = = W = T o=~ <= Kb < = < = KD
oW < X H 3 M [N M > o =~ Z K Wk <K e
_A_owxim_ﬂ EHAI%E m_AroANnWM_ EITM@_%__Q _@Imwm
fSpbiz GzZdskigi GeomoUm szIac
U <o o o = R = - o I A Y o) o Wl o
oD < OF i X o kD<M S 0O o = u = T i
R - Moﬁol_m_lmwamco_@:_o@_ig U ow Y
M_ﬁ ulo % 0o wH._mM: ﬂ 20 Gr wm W by A mo O M o M o wﬁ__ 5

= 0 RIe Tz — & o~ . 35 :
m oy %O 5w Dy om P om I R wow o o
LILlO ._._Iu_ — |_.A_| T ”D_l_._AI g S o o g
Un Mo le D Raw Ty g g WAook B o
rE " S 3 m o 3w & = ol LT R = 10
Z -2 .« W o< Kl o R oo, o R K A Wo [0 Hop Mo g
~ W o RO o <z s X Pwa® BT P RER N
om0 ™ o Ur %) o rr T oS =) oF Bl = R = wl kK0 = S 55 8
Ok o U ow g 3agm & Kl 5 & DR W oo B)
o U= o - =3 oy R T
R L oL m m s S 52 s B om0l E g
Wz e W m s rZcmOfay @l T &« R oy o
RS 3 g o g Rl = = OF — = o %0 _ o x B W K 3
N tx ERhuyn i soe ¥ ds52 800 g
= | Wom S = Ko g R f 5 o N R o4 L = & = 0
M_. m_,o o - K- = U m__._u & ™ K= mWoOR TAT m b % __“.__._@ Erw = o~ m_u.
el = 00 e H = I o [ U w = oSS
oD [ = = = — o
%a&mmmuﬂmﬁw@owmssmm:ﬁ__%gm%ﬁm_%%mf
- U Pom 2 2 S = R 5 mow ~ K I . =
WM Wy S 54+ g Ry O@u YA SO m s R 203
%Qwu?wﬂc__.mmeTA(o_@LcoEEATor,_LM
@ ® ® ®

HE 0| L.

N &
o T

2016 53 2g)"0IAM == &



K

X

oD

X
=

e

g 0l

=
il

SAA A

€ SRYECOILHAUNATH T E:

70
110
Ok

9]
oF

i

wor

X0
Ho
Ok

il

LEH X

(NAV)S] 100%0ILiZ S Xtot1,

HE 0| L.

= &
O

2016 5& 13L)"0IM == &

2 0l2k 2

=
—/

&

LH

i

€ DHHEY L HAI0

(NAV)

<]

= At

lo

o
<0
20
=

il
K

Wk
0]
KD
<k

e

KO

e

20

o
Ko

Wk
o]
KD

)
)

100%0lLH2 EXt

o £X

9

A0l RULOA

Wk

<

KF

o)

| “DHHE EHA30

HEO

Mgl

M
=

=

20169 53 9¢)"0IA

JdEE (€8¢

3

H

\

oD
ol
m
=

-

<0

il
K

oD

= LA

@ UIHIHOIEI FAARE:

(NAV) 2

</

<

\;

l0
bt

<0
20
=

ol
)

<

Kk
B

o
Ko

o]

H&FO

“UIBIAIOIEH =2 TH 2t E

COICH.

_IA
X0

H0
Ok

o)
oF

i

=
T

b

N E
S =

o=
TT o

LIH Xl =

100%0ILH =2 S AtotL,

JREC L
) HIAl EHE A

C+ of
o =

= BH
2016 52 9

H

Mgl

ol
=

(/\—|X-|OI
=oc =

[=|
S

o)

ulo

=]
S

2t

€ MMFM

Ko

Wk
]
KD
J|J

10

td, LK

o

100% OlLHZ EXt

=

g 20174 9

lo

T
=

o)

_

JUJ
1
o
=
ol
<
_uu_

il

rn
0
LAl

-

~J

34
=3
Ul
oll

10
oll

Il
®

100% OILHZ Xt

Ato

Ol =Xt

fa

K

Wk
oD
RD

U

o]

oI

= O

b, LK

1o

160

JIJ

dF = HE0IO

U S

ol
=



= OICt.

HE

Ik

£3&

)"0 =

ol
=

1

g i
=

4
N
o

i0J

60
KD

~J

K
o
Wl

<l

100% OILtHZ

EePNFaAS

o
Ko

Wk
oD
KD

JU
I9)

o]
r
K
040
0H

Kk

o
ur

SN,

X+ CH
LEOI Al

Wk

o
Kk

ol
<l

Kk

o)

_

JJ
g

<

Kk

o]
ar

D

Ok

80
RD

~J
<l
K-
nl

Ok

100% OlLi=Z

L

=Xt

FAFOI & X

nd
Kio

Wk
oD
KD
J|J

I9)

Ol

e

<0

& Ao,

iy
I
Rr

=
(@]

BJ
JU

<l
s}
H

.

0o

0
i

o)

_IA
0

HO
Ok

ok

o

JU

20174 9&F

(/\-|I-|OI
=2o=

6:'
o

Ol Ct.

c

QITtAES AL

SESET

: DA

180
Kl
~J
=

<
K-

H
oJ
il

i

45

19)

Wk
KF

lo

KF

i0J

_

Ju
g

KF

0
m
gl

)
10

80
OH

JJ

U
U

oF
<

Ol

—

20174

= Ol Ct.

HE

Ik

/\—|JCC-)I%|

ol =XH&HNAV)Sl 100% OllE S XiotL, LIOIX

58 128)"0IM ==

=

(e}

e

Ro
)
o
Kk
Ul
)
klo

&l
<

i0)

o0

180

<

Al

83 ELSXI

100% Ol U

ol
<J

t

Ol =Xt

o
Ko

Wk
0D
KD
J|J

I9)

o

FD, LK

(¢}

2 S

(KOSPI200,

%

oD

ol
B

HSCEI, EuroStoxx50)

<l
H

-

00

0
!

o)

Wk
KF

]
<0
<0
=

[}

-

KO

i
i
S+

ol
N
<

2~ HIA

20178 093

oIHE AIEQ

=<

Ql

ks

C A

= 0lCh.
=

— —

.l

1

“ELSX
HHE T

252)"0lA ==

20l 100% OILHZ2

NS

ulo

<

KF

i0J

_

Ju
o

<



o)

Wk

Ulo

_

<

70
110
Ok

oK

0

Ol

@ SZHYHHI=ZXFAT2LHESH

td, L X

1o

St

C S KA

<l

Kk

o
)
Bl

o
3D

I
10
[0
=
i
<l

Ul

<l
Kk

o)

_

J
u

W)

i0J

Wk

ulo

—_

<

0
o
Ok

ok

ro

CHl

SEMEEINEINE

LHH X

1,

1o

\;

nd
Kio

oD

il
K

il

100% OlILiZ SEXtotLd, U

HAHOI & X

EePN galgsl

o)

=
0

(HO
Ok

o
oF
i

wor

0
40
ok

i

ol

X
w%

Kk

ok

Kk

(e}

rr

KF

ok
o

0
<|

ol

&

(NAV) 2

KIo

Al

LIH X =W &

50% OILH=Z S Atotdd,

o)

KD

180

il

20094 108 12¢)”

@ €

o)

S AL

gl XI XHaH E=AE

XH
=

Al
Ko

I3
oD
K1

od

fir

JI
10

Ol

e

<0

0

)2 C

ulo
<

INDA = PIDN,

2, @

X

100% OILHE

H&

HE

Ju
16}
IH

o

al

LH Off A

I

Kl

=

EY

g=

20154 08% 03g)” OIM == &

ISPS
SRSE

(

A

IH

—_

<

J
2l

Ol Ct.

o)

SAA

wll

nd
Kio

Wk
oD
KD

od

[

J
10

Ol

-

<0

0

)2 C

lo
<

AN, EHOIXE

M2,

100% OILH=Z

AHE O

LICE.

I

Ab&HOl S XHE

o
msd

LEH Xl =

04,

110

SN,

Kl

B X AHABHEBE (€ E Y 20154 08& 03€)”



OICt.

@ 8

el XI XHeH =0

XH
=

)
K

(]S
oD
KD

i
1o

Ol

e,

<0

0=

=

jo
<

AN, EHOIX

M,

HE O

off &

&

LH Ol A

ok
ill

JU

ot

Kir

oJ

ol
0
o

I

D

A1
Oir

Kl

(8m
20154 088 032)” O A

S

C

IH

_

<

rJ
Rl

OICt.

<

Kk
H

i

<

o)

ulo

SALA

Sl Zel X| X AHHH 2D S

o
Ko

Wk
0]
KD

od

i

il
1o

100% OILHZ

LHH Xl =

04,

110

SN,

]
1o
e

o

&

LH Ofl A

I

Kl

20154 08& 03)”

SIS
43

(

3:]
o

=0

OICt.

wll

nd
Kio

Wk
oD
KD

04

[

i
1o

Ol

-

<0

0

)2 C

lo
<

AN, EHOIXE

M,

AHE O

NSOV EONS=H B,
| LHOll A

o
msd

LEH Xl =
P

& XtotH,

il
1o
8

o

&

ok
ill

JJ
110
Kir

oJ

ol
0
1o

I

D

I
Oir

il

(=3¢
2 20154 08® 03¥)”"

=]
=3

HH =€

OICt.

@ g

el XXt =F S

XH
=

)
K

@u

HE9

off &



JI
7}
IH

o

al

LH Ofl A

P

ol

H

wll

il

o)

A E
el X KA EFE (

22
0ICH.

—

.I

=
1

100%

|
PN
—

—

ol

0

XN &

o
o

= 4
INESHUIES!

tCH.

—

Ate

2015E 08& 032)" OIA

M X ol
=2o=2

tH, UOIXl=

(¢}

OlLHZ Xt

Gl

]

o)

040

ol
r
P

JJ

EO0ICH.

ulo
[l

fill

i0J

—_

ok

1l
&1
0
Iy

0l

FHREEO0 M- IHE

el
—

=250 1

-

HEE0l TetA

t

1
—

5%
%

ol
0

o3
<F
ioll
m.J|
KF
i

Ul
A

OH

I

1 3| A

I9)

2

‘@

LH X

K

ol

—_

<J

040
OH

OlLHOl OO S Xtet=0ll

22 152

(6]
[

| At

=Xe]
= =

H Xl

0

32 M2 OIU,

O
[

__o._

E= XHOIHO

Te)
0D
Rr

00

0
il

<+

00
O
RO

B
ur

Ct.

Al

)
00

I
3
iy
30
OH

]l

K10

Ul
B

a

ol

160
K0

<+
I
30
0B

AHg=2 0.3910%

g32 0.0010712329%)

HE ESAHIAANEES2 0.6610%

i)

180
i
=

60
oD

Ll




(Y SYHFEHAXEEZ 22 0.0018109589%)
_ _ HE SSEHHI™HAXEE 29 0.3205%
ESPH 22HA WAEE
= X (Y SYHFHAXEE 22 0.0008780822%)
o e SYHHIEHAXNE 29 0.5955%
°° (Y SYEHFHAUEZZ29 0.0016315068%)
= T2 A T 2 B HE SYHAE HANXE 29 0.4300%
7* sToAEEs (HY SEHE HAXEZIZ2 0.0011780822%)
— = _ e SEHA HAXEZO 0.4300%
ASBestFAIT A S
SaSBestEA (Y SSEHR HATE2o 0.0011780822%)
S oI 3 AT PR HE SYHAE HAXXE 29 0.4500%
Soess T oA Es (Y SEHE HAXNEZ22 0.0012328767%)
oo HLEA IHES OHE SYHAE HANXE 29 0.4500%
= e Aees (OHY SYHE HAXXZIZ29 0.0012328767%)
Sowa xa OHE SYHAEHAXRE 29 0.2805%
=70= (1Y SYEHFHAUEZZ29 0.0007684932%)
(Lh) 2s A
e 2994
e e SYHEAHAXEE 22 0.5955%
= (HY SYEHAFHSIEB 22 0.0016315068%)
Sow maE HorEs e SYHEHAXRE 29 0.4205%
ST 0T (Y SYAHFHAX=E 22 0.0011520548%)
=224 0 e SEHIHAENEE 29 0.4205%

r

Im

(HY SEAZFAANEZES2 0.0011520548%)
S

e SESAZAHANEEH S 0.3610%
SAHAFAATEZ S 0.0009890411%)
X

r

(OH

e
Jm

r

HE ESHAZAHAANEEH S 0.4510%

I

(HY SEAZAANEZES2 0.0012356164%)
e SYEARHAXEZZ22 0.4510%

:

(Y SEAZFAANEZES2 0.0012356164%)
HE ESAHAZAHANEEH S 0.4510%
(Y SEAZFAANEES2 0.0012356164%)

X

JI

EECE 22EME MH2HE

Ss2tE s = -
A (OHY SEHIHANNEZ
T HE SEEAFASHE =29 0.2805%
= (HY SYHFHARE 22 0.0007684932%)
X

e SEAEHAENNS =9 0.3205%

r

OlHEO! A MHLEE

(Y SEAHZFAANEES2 0.0008780822%)
HE ESAHAZAHAANEEH S 0.3205%

2

=2

HE SESAHAFAHAANEEH S 0.5305%

2

(HY SEAZAANEZES2| 0.0008780822%)
S R=A

HE SESHAFAHAANEEH S 0.4305%

=
(Y SEAZFAHAAXNNES
S

| 0.0011794521%)

=
[=2
=2
[=2

=2
=

e SESAZAHAXNEE S 0.5300%
SAHFAATEZ S 0.0014520548%)

=SZZCOILIHZEEINAE

9|
o]
9
9|
9|
9|
©| 0.0014534247%)
9|
)
9|
9|
9|
9|

[lH'i| SEAHEAHANEE =2 0.4350%

SAHEAATEZ S 0.0011917808%)




_ e SYHAE HIENEZ 29 0.4300%
-0 (HY SHAX HAXXZIZ29 0.0011780822%)

g
i
kJ
=
0
I
>
=
|
o
o

= A= _ e SEHE HANGEE 22 0.4300%
SLEBestFAMATS (OHY SEHE HOX=e 29 0.0011780822%)

S o 01 24 ALY 2R S e SEHAE HAXEE 22 0.4500%
s=erTaAeEEs (Y SEAE HAXEE 29 00012328767%)

e SEHE HANEE 22 0.4500%

2l
(HY SEAE HAXEHZS2 0.0012328767%)

e SEAHE HANEE =2 0.4500%
(H ELAHE AHAXEZ S 0.0012328767%)

e SEAE A =2 0.4500%
(He SELAHE HAXEZ S 0.0012328767%)

e SEAE ALNEES2 0.4500%

(Y SEHT HAXX
8 =2l 0.3510%

e SEAHE A
(HY SEAE HAXEZS2 0.0009616438%)

HE SEAHE A =2 0.3510%

(He ELAHE HAXEZ S2| 0.0009616438%)

=
9
=gl
y3e
SIONESI=!

222 0.0012328767%)
= 2
ey
Nz
9
=gl

[]H._ SEAHE A< g=2l 0.4100%

oF Xt
(heY SEAE AAXNEHS2 0.0011232877%)

SEHOILIR T2 E S

(HY SEAHE HAXEZS2 0.0009863014%)

5101 61 2 A T 21 2 e S2HE A2 0.4300%

e SEAE A =2 0.2805%

EPNES
©| 0.0007684932%)

JF -I
MMFIh =S (HY SEAHE HAXNHE

=g
=2
_‘
(Y SEAHE HLXHH 22 0.0011780822%)
_l
E}
X

[]H._ SEAHE ASXNHHES2 0.2000%
(heY SEAE AHAXNEES2 0.00054794520%)

e SEAHE HANEE =2 0.5955%

(3 A XAl XN & =/
HESI=2FaMasd (HY SEAHE HAXEY2° 0.0016315068%)
ADIE =T e SEHE AANEZ 29 0.5955%
oo (HY SEHR HANEZ22 0.0016315068%)

e SEHE AANEZY 29 0.4500%

(HY SEAHE HAXEZ 32 0.0012328767%)

e e SE3E AAUHES 0.4300%
(HY SEHE HAXXY S 0.0011780822%)

e SEAE A

g =2 0.3510%
(HY SEHE AANFES2 0.0009616438%)

e SEAE HAANEE 32 0.4500%
(He EEAHE AHAXEZS2 0.0012328767%)

e SEAE ASANEES2 0.4500%
(HY SEAHE HAXEZS2 0.0012328767%)

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
e SEZEAHE AANEEZ 2 0.3600%
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

1 O] ) 22 Ly 2= Al HE SEAHE HANEE 29 0.4500%
T (Y SYHE HAXEE22 0.0012328767%)
solE A HE SLHE HSNE =29 0.5205%

(heY SEAEFE AHAXNEES2 0.0014260274%)

HEESHZAHAUREE Z2/0.5955%
(HLESSAHEHANARRES20.0016315068%)




i ] I SEYHEH AR =2 220.5955%
ElZ2I K| KHAHHH 2B E
(HL ESEHEHAXEEZ2/0.0016315068%)
HE S S H A H AR A2 220.5955%
ElZH2I X| KA 2 CE
(L ESHFHLXEEZ2/0.0016315068%)
I EYH A H XA 220.5955%
ElZH2I X| KA 20 E
(HLESHEHAXEEZ2/0.0016315068%)
i . O S H A H AR =222/0.5955%
ElZH2I X| KFHAHHH 2EE
(L ESEHEHAXEEZ22/0.0016315068%)
OS2 H A H XXX 220.5955%
ElZH2I K| KHAHHH 2 F S
(L ESHEHAXEEZ2/0.0016315068%)
i ] HESE AT H SRR 22/0.5955%
CIZXSE AKX KHAHHE S
(L S HEH A XA Z22/0.0016315068%)

HECZ ot Ohss st=2 el
(0" 2¥E A
2= R rEES e
e SEHE e SEHE TTERCEPTES
HAMEE =2 0.0700% | HSXNEES2 0.0100% | AN EE =2 0.0195%
HAE (hY Sz (HY SN (he Sz

ST

0.0001917808%)

HEHE =2

0.0000273973%)

HeEAHE =2

0.0000534247%)

o
e
ot

TEEEPE

HXAHE =2 0.1000%

WEREEDTE
p TP EIE=E

0.0002739726%)

e SEAE

HeXAEE =2 0.0100%

(HY SLEAHE
HEHE =2

0.0000273973%)

TERSEPTE
HATRHE =2 0.0195%
(hY Sz
 EPEEEE

0.0000534247%)

e SEAE

HHEE =2 0.0800%

(HY SEAHE

HAXNHE =2

0.0002191781%)

e SEAE

HSAAEE =2 0.0100%

(HY SEAHE

HAEXHE =2

0.0000273973%)

TEREEP
AR 0.0195%
UEEERE
P EPEHEE

0.0000534247%)

0x

o2

e SEAE

HEXAHE =2 0.1600%

(HY SEAHE

HNHE =2

0.0004383562%)

e SEAE

HeAEE =2 0.0100%

(Hg ELAHE
HEXHE =2

0.0000273973%)

e SEAE
HEXAHE =2 0.0195%
(HY ELAHE
HeEAHE =2

0.0000534247%)

==

JZ qu
02 0f

12
o = k)
U ¢

r

e SEAE

HEXAEE =2 0.0100%

(HY SELAE

HAENHE =2

0.0000273973%)

e SEAE

HefAAEE =2 0.0100%

(HY ELAHE

HEXHE =2

0.0000273973%)

TEREEPE:
ARG B2 0.0150%
(hY S2Hz
P EREEEE

0.0000410959%)




EXUAZ A AEIHA JNEETEIEES
e SYHA TEREERE TEREEEE:E
HEREE 29 0.0100% | HAEKEE 22 0.0100% | HAEXEE 22 0.0150%
(Y SEHZ (HY SEYUAH (Y SEHE
HEX R 29 HeEx A g 20 HeEX =g 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SYHA TEREERES TEREEEES
HAXEBIZ2 0.0700% | HAXEBIZ2 0.0100% | HAEEIZ22 0.0150%
(HY SEHH (HY SEAHN (HY SEHH
HEX B 29 HeExt& el 29 Hot X = el 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TTEREEE: e SEHA TTEREEEEE
HAEXEE 29 0.0700% | HAEXE 22 0.0100% | HAEXEE 22 0.0150%
(Y SEHZ (HY SEEAH (Y SgHE
HEX R 29 HeEx A g 29 HEX = 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEREERE: MEREEPTES TEREEDTES
HATE S 29 0.5500% | H ARSI 29 0.0250% | HAXEE 22 0.0195%
(HY SEHH (HY SEAHN (HY SEHH
HoEx = =29 HoEx &g 29 HoEx =l 29
0.0015068493%) 0.0000684932%) 0.0000534247%)
S H <
ExLAL S PN ES JNI=ITEI TIPS
e E8AHE TERS=EYIES e E8AHE
HAXE SO 0.1600%| HAXEEIZ22 0.0100% | HIL A= 32 0.0195%
(HY SEEHH (HY SEAHH (Y SEAHH
HEX e 209 Hek X & 20| HoEX =l 29
0.0004383562%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e SEAE e SEHH e SEAE
224 orf|N™el220 % oI ™ 2l220 o orf|N™el 20 %
=28 |HIANHE =2 0.0100%| HAXXNHE2I22 0.0100% | HLEAEEH 22 0.0195%
S (Y SEHE (Y EUHHA (HY SEHF
HotE s HEX =B 29 HoEXHE 29 HeEx =g 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
— e SEAHE e SYAHE e SEAZ
Dxpron | S AERIZ O 0.0100%| HFRMEIS 2| 0.0100% | AT HE S 0.0195%
Lc;f (Y SgHH (Y SHHA (HY SEHH
s p EPEHEE e PEE B HEE
i ae 0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)
e SEEAHE e SHEHA e SEEAHE
HAEXIEHE 22 0.1000% | HAXEEIZ22 0.0100% |HLXEE 22 0.0195%
ZASEE (Y EEHH (Y SEHH (HY EYHH
HEXH =2 29 HEXHE & 29 HeE R e 29
0.0002739726%) 0.0000273973%) 0.0000534247%)




AR 2|84
e SEAE
Hg32 0.0195%

o

__'.!.

HI

2320
= o —

| 0.0100%

Hief Xt
(HY SEAHE

HeEAHE =2

Ko-BRICs

A

HAENHE =2

e SEAE

0.0000273973%)

H XA
(HY EZAHEH
HATMHE =2
0.0000273973%)

e SEHE

Hgz=2l 0.010

0.0000534247%)

TEREPES
Jot Rt 2 2o
WEREEBTE:

HeEAHE =2

0%

| 0.0195%

Nel2ao
= 8o —

2ot Xt | 0.0100%
(Y S=H=
P

0.0000273973%)

HIF Xt
(HY EEAHEH
HHEE S22
0.0000273973%
e SEHE

Hg32 0.0

HE

) 0.0000534247%)
e E8HA

Herx =g 2o

(Y EYHE

100%

| 0.0195%

Nel3ao
= 8o —

e SEAE

HieF Rt | 0.0100%
(Y SEAE
HANHE =2

0.0000273973%)

HIF Xt
(OH

ol Edud
=2 4=

MNel3ao
== o

AR =B 29
0.0000273973%)

e SEAF

| 0.0100%

HEAEE =2
e SEAE
Mezl2ao

o

XX B3

0.0000534247%)

HieF Xt
(HY SEAHE

| 0.0195%

°l

TERETEPTEE

ST
(Y S=H=

p ST

0.0002739726%)

| 0.1000%

HIF Xt
(HY EEAHEH
HSHEE S22
0.0000273973%)

e SEHE

XNe2l3ao
= e o

0.000053424
e SEH

HAEHE =2
(hg £

P ESE

| 0.0250%

7%)

18
0.0195%
AE
=2

e SEHE
DD

(Y Sz

p ST

0.0015068493%)

| 0.5500%

SEAE

HIfF X
(HY EEAHEH
HAHHE =2
0.0000684932%)

e SEHE

23220
= o —

g o

| 0.0100%

N el 20

0.0000534247%)

e SEAE

| 0.0195%

Hi e Xt
(hY EEAHE

HeEAHE =2

EEclE | HAXHA
=22 (OH

H2tEe

O

HENHE =2

0.0002191781%)

g=2 0.0800%

o S

S|

HoF XA

b5
(HY SEHE

KX = 2 2o

0.0000273973%)

e SEHE

832 0.0100%

= o —

0.0000534247%)

e SEHE

ST
(HY SEHD

HSAHE =2

| 0.0195%

0

Ol & Ot | HI 2F Xt
(

H
H2HEE

0.0002191781%)

EREEFE
Hg=32l 0.0800%
e SeEHE

HAEHEE =2

(OH

0

Kot RN 2l

0.0000273973%)

Y SeHE

pS)

DR PNES
(OH

[ERERE:
HE =2 0.0100%

0.0000534247%)

e SEAE

g=2l 0.0195%

= o —
Y SEF

2=z4
JIEIPN
— T/ —
eIATAHE
==

Hi ek Rt

e SEAE
HE =2 0.2000%
(Y SEAE
HANHE =2
0.0005479452% )

e SEAE

AKX

0.0000273973%)
0

I-_|I:!D——
(HY SEAHEH

HSHEE =22

HISFX

e SEAF
Hg=2l 0.0100%

p IS EE

0.0000534247% )

e SEAE
tEE =32 0.0150%
(HY SEAHE

==

HAEAHE =2

K2002l A&
JHEEH

HISFX
(Y SEAHE

Hg=32l 0.1200%

HIfF Xt
(HY SEAEHE

g o

HANHE =2

0.0003287671% )

HSHEE S22

0.0000273973%)

0.0000410959%)




e EXLAE L SEIES AIRERIE 4
TEREEFTES e SYHE HE SEAH
2200l | HLTAB S22 0.2000% | HH= 29 0.0250% |HLXHE 22 0.0150%
Ll E| off (Y SEHE (Y SEHA (HY SEHE
AE HEX = 29 HotR =l 29 H xR el 29
0.0005479452% ) 0.0000684932%) 0.0000410959%)
TEREEDTES e s8N TTEREEPTES
HWROUHG | AT 22 0.0100%| HAEXHEEI22 0.0100% |HLUNEE 32 0.0150%
ZAITH2HE (Y SgHF (Y SEHHA (HY EEHH
= HEXp= 2 29 HtxtE el 29 H o=l 29

0.0000273973%)

0.0000273973%)

0.0000410959%)

e SEAE

e SEHE

e SEAE

SA8Best| HAXEHZ 22 0.0100%| HAXERIZ22| 0.0100% |HAXNEEB 22 0.0150%
ZATHZHA (HY EEHF (HY SEAHH (HY SEHH
= HEX e 29 Hek Rt &l 29| HeEx e 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e EEAHEH e E9HX e EEAHEH
22U [ HANES 22 0.0700% | HAKERI29| 0.0100% | HAXEE 22 0.0150%
o124 = Al TH (Y SgHH (Y SEHA (HY EEHH
285 HER = 29 HER & E 29 HeER = 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
HE SEAHF e SYAHH e SEAE
om0z | M HBIZE 0.0700%| HAXHZ2 0.0100% | HAXHEZ 0.0150%
_ (Y SEEHH (Y SYHA (HY EEHH
ATNIE S
Hot R = el 29 HoER =g =29 HeEx e 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
0 SEAHF e SEHH e SE2AHE
S8 |HAXEZ 22 0.0700%| HAXERI22 0.0100% |HAEXEE 22 0.0150%
HH & = Al (Y SgHH (Y SEHH (Y EEAHHN
W2rE s HEX = 29 HoER & E 29| HER = 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
oHE SEAHEF e SYAH et SEAE
XOILE  |[HSXEB 22l 0.0700% | HAXEZZ22 0.0100% |HILXEHE 22 0.0150%
THA (Y SEHH (Y SYHA (Y EEAH
W2 e s HEX =B 29 HeERH & 29| p (IS =]
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAHH IMERSER B e EEAHH
OICIOF |[HAXIEZ 22l 0.0700% | HAKERIZ22| 0.0100% | HAXEE S 0.0150%
THA (HY EEHF (HY SEHH (HY SEHH
W2 & s HEX B 209 Hek xR 20 HeEx e 29
0.0001917808%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEREEDTES e === TEREEDTES
cyjmoyy | NS AHBSE 0.0100%) HOtX M3l 0.0100% |HIFAHEZ S 0.0150%
HorE s (Y EYHH (Y EUHH (HY SEHF

HANHE =2

0.0000273973%)

HATNHE S22
0.0000273973%)

HeEAHE =2

0.0000410959%)




2= ExuEs LEIHA JNE=ITEII N
e S2HE e SEHE s SEH3
HAESZD HATIHE 22 0.0100% | HAXEEIZ22 0.0100% |HLXEE 22 0.0150%
-2 Y SgEHA Y S8 Y SEEHZ
ITET T B b =12 2o o i o1
HEX =2 29 HAXNEE S HAXEE Z 2
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
e SEAF e S b S
S2YUC0| [ AL 22 0.0100%| HANHEEI 29 0.0100% | ALK 22 0.0150%
LEe! ZH 2 TH (HY SEHH (HY SEAHH (HY SEEHH
2 HoEX = =29 HoER =229 HoEXp =2 29

0.0000273973%)

0.0000273973%)

0.0000410959%)

DBHE A
A30HEE
St Ed

e SEAE
HATFEEZ2 0.0100%
(Y SEAE
HANHE =2

0.0000273973%)

e SEHE
HAXESZ2 0.0100%
(HY SEEAHEH
HSHHE =22
0.0000273973%)

e SEAE
HAREE S 0.0150%
(e SEAHE
HEAEE =2

0.0000410959%)

e SEAE

e SEHE

e SEAE

UIBIHIOIE! AR 22 0.0100%| HILREEZ22 0.0100% | A= 22 0.0150%
ZATHZHA (Y SEHE (Y SEHA (HY SEHF
E HER = 29 HER & E 29 HER = 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEEREEEEE TTEREERE: TEREEEES
yve | ISR 32 0.0100% | H %GRSl 0.0100% | H % LI HES2l 0.0150%
oha s (Y SEHH (Y SEHH (Y SEEAHN
e Hotx =l 29 H ot XA el 29 Hot X = el 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
o TTEREEEE:E TEREERE: TEREEEEE
;NO,E: HOEXAE 29 0.0500% | H LR 22 0.0100% | HAXXZ 22 0.0150%
o (Y SEHH (Y SEEHH (Y SEEAHH
XI—:;‘ j_-“(%tIPHELI:q j;”OI:IFJHE,ID(_D’I j_-1|OI:X|.X4E',I:O|
) = /e o —l =/ = ==} -/ /e o —l
Herae 0.0001369863%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
W= TTEREEEEE TEREERE: TTEREENEE
Qo |HISXRE SO 0.0100% HAXHL SO 0.0100% HAMHHL S 0.0150%
— (Y SEHH (Y SEEHH (Y EEAH
x . p (NS I HEXEE 209 HoEX = 29
i EE 0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEREERES MTEREERE:S TEREERES
ADIER 4 HOEXIEE 29 0.0100% | HLENEE22| 0.0100% | HILX=E 22 0.0150%
—XHD;:;* (Y SgHE (Y SEEHH (Y SEHZ
=< HoEx &l 29 y [N TSI E=e] HoE X &l 29
0.0000273973%) 0.0000273973%) 0.0000410959%)
TEEREERES TEREERE: TEREERES
oo | S22 0.0500%| HAREE 22 0.0100% | HLX =22 0.0150%
Hora s (OhY SEAHEF (OHY S2AF (Y SEHZF

HANHE =2

0.0001369863%)

et xEg 22
0.0000273973%)

HeAHE =2

0.0000410959%)




H2rE

(Y SEHE
p DI
0.0000273973%)

e SEAE

Hg=2 0.0100%
(Y SLAHE
HAAHE =2

0.0000273973%)

S SNy L S SEES ARBEIE S
20w OHet SeE e SeEHS OHet S
olmp |HSFXHESC 0.0100% HEXHASC 0.0150% HAXHS 0.0150%
=4 | nanss Horia Em Hor xS B m

o [©] o
TR HAR RSO HAX XY SO HAX RS2
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SEHY e SEAHF e SEAY
ELSXI4= |HAXH S 0.0100%| HAXHE S
A E2H

HOERp A 20
(Y Eg9AHE

HeEAHE =2

===
H40{ =4

H2ES

0.0200%

HANHE S

(Y SLAE
HENHE =2
0.0000547945%)

e SEAE

e SEAHE
HAEGHE 22
0.0100%
(e EEAH
HAXEE 32

0.0000273973%)

0.0000410959%)
o SEAHSE
HEXGHE 29
0.0150%
(e SEAHHE

HeEAHE =2

e SEHE
HetxEg 22
0.0100%
(h S
DL

0.0000273973%)

0.0000410959%)
e SEAE
HHEE =2
0.0150%
(Y EEAHE
HAHE =2

0.0000410959%)

==Y HAEHEE =2
HIa=Z2X 0.0500%
=4 (Y ELAHE
H2ES HANHE =2
0.0001369863%)
e SEAE
HANHE =2
SICI0IE

2FAE

0.2500%

(He SEHI
P ESEHEE
0.0006849315%)

e SEAE

e SEHE
p ESEEEE
0.0100%
(he SeHz
p EDEHE

0.0000273973%)

TERSEPTE
p EOVEEIEE
0.0150%
(Y S

HeEAEE =2

£

o re

HAENHE =2
0.0100%

(HY SEAE
HSNHE =2
0.0000273973%)

e SEAE

Ja
>

e SEAF
p O EEEE!
0.0100%

(he SeHz
DL

0.0000273973%)

0.0000410959%)
e SEAE
HeEAHE =2
0.0195%
(e SEAHE

HSAHE =2

= o
> [z I
T

ogr

==

L
HI

HAXNHE =2
0.2500%
(HY ELAHE
HANHE =2
0.0006849315%)

e SEAE

e SEAE
HAEMHE =2
0.0100%

(HY SLEAHE
HSXAEE =2
0.0000273973%)
e SEAE

0.0000534247%)
e SEAE
HAEXNHE =2
0.0150%
(Y EEAHE
HEAHE =2

0.0000410959%)

= om
m N
o =

1L
HI -

HeENHE =2
0.2500%

(Y SEAHE

HANHE =2

0.0006849315%)

IS ONESE=F=1]
0.0250%
(Y SEAH

P L

0.0000684932%)

e SEAE
D EIPNESE=F=1]
0.0150%

(OHY SEAHF

HAEXNHE =2

0.0000410959%)

Mg 32 0.0150%



At e g

(e =2is
I EEEE

0.0000684932%)

e SEAE
HeEAHE =2
0.0150%
(hY EEAHE
HeEAHE =2

0.0000410959%)

(ERSEPTES
p DL
0.0250%
(Y SEHF
HotR = 3ol

0.0000684932%)

e SEAD
p ST
0.0150%
(HY S=HH
S

0.0000410959%)

e S
p I EIE=E
0.0250%
(He S
p I L

0.0000684932%)

e SEAE
HEAEE =2
0.0150%
(Y ELAHE
HeEAAHE =2

0.0000410959%)

e SEHE
HAELGHE 22
0.0250%
(e EEAH
HAXEE 32

0.0000684932%)

e SEHE
p ST
0.0150%
(HY SEHD
p ST

0.0000410959%)

e SEAE
HSNEES2
0.0250%
(HY SLEAHE
HEXNEE =2

0.0000684932%)

e SEAE
HAEHEE =2
0.0150%
(e ELAHE
HeAHE =2

0.0000410959%)

ey EngoEA
TEIEEEE
S e
Xt ot =2 o e
v Y ==
ce SR
0.0006849315%)
TERCEDE
b ”%gﬁi?ﬂ
X6k 2 2200%
v (Y ==H=
be Hot KR 2o
0.0006849315%)
e =2HE
S AR R 3
Xt At =2 0.2500%
! (Y =@H=
£e Hot R =g 2ol
0.0006849315%)
TEEERE:
S AR R3O
e 0.2500%
! (e ==
F& S EPED
0.0006849315%)
e =2HE
P S EYNERED
SPIEIpN 0.2500%
A= (Y ==
5 Hot T = e 29
0.0006849315%)
(3) ‘(2) OlA A&t EXgae
S 20 BOIE A0S
(4) SZAF0| 02 TEEX
(1)« (2) oM &
222 0120 Y &E
(BOj24 Ha)
ol ¢HLHAtE S0l J| X &tCh
BEo del @ e
(1) =ma Ao

AEHHSA QA2
T LT =< T
= 2IF20A

A

L =<
oM HEo ax
0 F 2220




H

gt

Ol A

‘Oh)’

]l
Ul
A

1
oF

oy

N

o)

123 OILHel &<

= ¢

El=

10

=
-

Ju

s

ol

i0)
()

o3
S

ioll
&0
Bl

oll

ol

A

3| ALO
‘o

Ol A

LH X

‘@

mC

et

“(9h)" OIA

(1) <

2

]

ol
=

E
Ul
e
ol
[

f

|2~ 60%(01G

O =

1o
<
10D

3

A

INESIY

g Fg&1,

Ul
=
00

-
o

ﬂ
Ul
=)
3
=

J

oll
il
vl

= & 123 Ol

el

160

=
T

E

]

=
T T

INR=}

17420l
Moz e

A A= AL FH

b

C

(

53
%

ioll

ol

3| ALOl

&8 < 0l A

2

H

=kl

“(Oh) OlA

(1) <

‘o2

ok
pd

o
)
Rr
]
Bl

_

oJ

’

‘@ WX

=
=)

K

EY

=

‘Ll"

(G ol
of et Mz2=2

(94 WX

(eh)

)
70
Tl

m
Kt
1

a

ol

ok

RO

]

ot 235

HE

(3)

0%
<+
ioll

o4

a

ol

180
D
Rr

“(Lh)” ol A

‘(1) <

1
0F

R0

i0J

Y



160

0H

!
4
60

| AHOI A

=]

S 1 0l A

| OlILHS

2

12

o3
<F
ioll

o]

iy
il

1
O

ol

3
K+
Bl

EY

o)

0l
20

oM
ol

Ju
lIx
160

ol

-

D

-

KO
iy

Ok

4

ol

I

s

ol

o)

o

10

Ct.

HOF

0

Xl
A0 MBS 2

o
TT

3

==

3

| 60%0]
&H | 0l A

| OILHS
Xt XH 81 = Ol

123

il

ioll

o]
ol

iy

HE

HIE

19)

I
[

s HEQ

=9

%0
W
Ul
)

K]
"

il

OF
RO

b

o’

T HEALHELRH 3HE0l XL

SH 3MA0l Xt

K

_

u]
[uik}

=
=

S8 Jl=otLt.

=3
— T

Of MFIHZHE S B =ol EHIE0| 60% 0/2H0l &=

‘LI”

ol
=

ok

160

HACZREH OIME=

=

3

D INESI= =)

StCY.

IS)

2| 60%012F 0] 01 OF

S =2
[

W
%0
Tl

m
KF
il

b 235

c

HE

2= I

(3) Ol et MR

HE=Z JH=

o 0l

-

JJ

oy

N
sl

Ul
Bl

ol
|l
b0

)

o3
&

oll

ol
KJ

(1) 2 (o)

| Ab=

2

(3)

0l

RO

g, 9
| X

ol
80

-2 + M2

(o

HE

S

oJ

Ct

Ct.

fulJ

<

.

10

JI
9)
KJ

o[
i3

110
00
Rr

ol

=0t



I e =S < — |
o K Ul = Rr KW B
HoR <k OE R r__lT o = w ol RO Al o ||
of & = = S o ™ o2 K I @D 7 o m_. = S ok Ul
_=o & RO W ¢ &5 m < Mg Wy B
oy 0% ol of & 0 - on = = JoF ol LA
o= Uo U 100 o0 oD ol Ho m_rg = ol oF T <F R w0 JJ
oo W I ok 30 g Mg O OF wl ©J ® oz D=
cBald BEYSE S sy MO- ERERE
= =~ w L ® S EME wyn Hal a
S & ROU o < . O © I 0k 7 = Kr o - <
Sz m %zl B . Do 5 5 w oy 0
= " 2By =@ o " Bl Ok ) woowm B
S 5 S = B = = & 7 _ RO F — o W g =
K of o) . o = = i S L S T L X
oh = < = g — = JU Ww £ = o — 82 2 K i
= ) o o3 s U — ol m = K = o
—~ - = = J o S o2 - 0D = S V=
o= MO M =~ K _m.__ Fom G ol & K mﬂ 8 = ™ U
- = 0 © w_m P o O A cln or o op Ul A
- - = s O M xR o o 5 = = &0 — = o IR .
TR L Y- =295 0 3 R
Y <F _ KO oF = = ) o SIS ul 2 Ko D g 2B
- O_._ =] < joJ = IE_I P oll _u._ _lu_ ol ©
™ RD o o R 0 | = B 0 2o Ul
R . RIS s n =0 L v o B g oo OF
Y wra_ Bpeg¥ae  wuss S.08 Eg T
D00 RO~ _ = < 1K U 55 I _
m‘wggo%%@THM%%H_51__3:_¢ _n o up ®owoo
X = 55 80 © T 0 U m = S B8 m — Rl o =
o0 s w = U By = oa o = wo_ = WA g 2
DO_ oF R0 o B = K KK o] ) ﬁ = = ol o (HO 5o N .o = S o3
| - I o - —_— — i
S = RYadv® 0 magok U 3z o S
m_._ Z 5 = o = 5 3 = o gl wl o A ol T = g RO ol =
3 RN T S b REOW o1 grOOF = 5 ma— o . L o W
oy = &8 oo gy O oy MoK oW Tz oo oa = oy W
= or s = [l m o W _ g W o = o J o MW
g = - ro o L= N RO —
R < = (0 T ujo o = K o mn O __|o=_ = 4_ W = ol R ol =
3 . al = o Y o= H O U = — o) iwl = U
( o [



o3
%

ol
<
s
JJ
5
ol
id
ol
[

(4) H<EXt

00

o)
gl

00
O

oK

=0

&

CH &l

o T

HEE0l MIHEE 3=

o, O &

2ol =

3

g
o

3

0.

i0J

5%
%

U
RO

I

is
J

()

o)

100

0
gl

Ar
m™
ke

oK

<+
K4

RO

il
ur

At

i0J

Ll

—_

</

Al

=
00

0l
Ar

J
K

ak

S
KA

ol
KO

il
ur

4
KA

Of et A2 SSAHZ0 OIH

i)
A

<

-

A\l

)
0

0l

JI&E ot

K3

o)
@

il

ur

012t S M ALt

&

Br= & otN

—

2018 AR A2l ol A

S E

1,000%t

(Cret,
N

ut

4,

<J|<F
R <

0

ol | —
o o
X lro
By
ur

0l

o)

Ol

=
]

Mo

i0)

n0
K

i
<+
T
0B
RO

JIE XK=

Ot.

HFHIUNAN SEAHE2Z A

ol
=

o3
3+

ioll
%0
Al
ol
%0

il

ur

I9)
=

o[
o

ur

DIESNIN;

K]

i0J
%0

X

(1) oA

(2)

o)

H
i0J

ol



@ ‘@ 29 #E

= ® 5 5 K 0 = TR E ° 2
Al oW or X R - i o ST
hl U R0 5 S Bl o R o X o O
o ol o B = 0 o = RT
KH =0 Ty o0 m ___2M= D z 50 = X 00
—_ == T —_— — —_ m =
M = < ur Ul = o|_ i ._ML .rm | oum_m_ 5o 03
ot M o1 Oy = T oo Rwm g W o= o4
KO _ of muAr uo M o) = W= R 5 R = T
= = = = e} - ok = ~ =~ B O o =z
il ) or A0 < R 5 o= 2K
ur _ A -~ 101 Kl X = E =
i PIRRGA 0 it L -
o i L K Z A = O 0 < R oo W
nm K L0 5 20 oF T 0 _ W o= U=
<o R = & o, X 1l < 5+ =0 - R
R & U = Mo ok < g =< s M= 3 o
LT w K0 = m =5 ®H0 w5 = @ s
~ 3 K DU I O | 5 o = - I
iKq 0 w0 OF 0H M ok zp o Al <k — s o
_.:|_ E._M_ < __o._ < _ |.Ar|_ o 70 UE 1 mv._ w ﬂ m O__Lo
ol B | A 1 ok = @.E o ﬂ___ o o) S mm_. KO =g g
5 R = o _ 2 0 ia) Vw3 18 H o m o =X
RO = Al W W - = = — < = =z = =
O = g % - o < K ol = & R N %
R0 3 W_. e ﬂ = O I [0 M z) <l ___ﬁ_vﬂ_ 0 m_w 0t W__ X 1
oll T N = T -G o = ol 0 =
I ow ol H w__ﬁw < _ME D o0 W I = _T__ﬂ _;u_” H = = 00 % i
1o - = o) < = = i = ol
3 & ok g F R o = s R W o = = W x Mv ori = M
W s 9 Lo o o _of ol g oy & B s £ < |
=5 Wom S g .o s = 8 g 0 - or = Km0
ol T D K0 o= =5 _ ol . ol = - ioJ = m.._m D
w0 Ik = K0 oD 5 0 S 03 W = & < = = zr MY
S :i XAjma@mcﬂozmmmmn 0 g " g
S 5 5o @%AT,PDE% L E = p8 Tswa Bs L .
g5 - om R =T so XX 0w RR MO0 g =240
® T zwwsz L © ©® © ® = =
ol B 8 < o D > 2

At
X



SEAHE2 HX

It.

o3
%

ol

ol

-
1o

OF

oy

N

Kl
)

)
M)

00
0H
2]

ol
R
ORU

140l

oH

oF

T

g

ol

—_

ol

oM

or

ok

oy

g

ioll
il
<

-

<0

040
OH

ol
K0

all
uir

-

N}

-

00

==
1o

OF

R0

=

1o

KK

Ol

WX ‘@

@ '@

4

ol

I
0F

T

g

oll

ol

ur

Y

1: DNRW)] SN RS I |

Ol A HIXIAFR,

0110l &

SM AR =

SO
o —

goz SXK

o A

I9)
X0

Kr

ol
lo

Ot

_

ol

i0J

OF
R0

ol

=il

0o

16}
RO

=Lt

(e]3
L

INEIPN

Ol

HE 0

=
1o

00

Jt.

HAHE2=Z OAMSHCE.

1=
=

A

OF
RO
JU
o3

ol

20

ulo

M
100
I

0.

of et OlA

Argt’

st

=)

34 (36

Rr

l
Rr

OF

s
0
iy

60



9]

00

-
1o

I—IE‘.I:LOHO.I
8o

ieIHIE0A 282 U

OF 1|
—/

e 2UMEsEs S U

7
Kk
o
5

o

)l
Rr

OF

1l
b0
I

a0

-
1o

1e)
A0
IK
o
3

o
I

OF

oy

N

I
o
RO

2 AFJF

(4) DIEt

S AHIE O

ol =

-
1o

1

RO

of

-

N}
[l

L.

N LEHHESZ OIXISHCY.

OF

RO

]

il

7S]
Ju
=

o
Ll

a

ol

il
iy

OF

T

g

o

-
1o

JU

OF

JU

1)

00
K0
L}
U4

60
iy

o A

oll
00
T}
ol

F

H

E

(5) OHE Al

B X5

qcl
FA

A

Ol Ml AFSR Dt

—

—

dl

X

Z2t2l 0l

x~
(=)

o SEH
tO4 Ol Al

_|

DS
o

A

5t

g
LH Ol

o
=

(1)

i0)

Ol

=
]

o

i0)

o

o

g8 &M OlAloH

N

S

OlMIAt=IF &

o
e

4

2

F

[
=2

=
=

‘(1) ol et Xt=01A

HA Xel

=]
—

FAE ==Xl

o0

Rr
ol

Ju

00

o]
BN

o
=
KK
KIO

o)

A0
o[

NIZ 0l et

-
1o

OF
31
Hr

ol
60
H

ok

RO

4

-

Al

2
[==]

IAlE EEY

5
Ct.



100

i)
A

o)
Kl

ol
0]

-kl

ol

60
D
Rr

o3
$

iofl
RO

<

ol
o)
Kl

o]

Ol

s

ol

180
nl

0l

2

|_7

100

'28. JIEH At

(2)

2t 0

Mo

oM

o]
il

ol

160

AL
S

—

=

ur

RO

<J

o
g

0l
RO

o
KJ

OF
R0

._._r.r_

ar
<10

o1

E
@

oll

_

IF
oll

i0J
RO

<J

ol
o

Ul
Y

ok
Ul
B

Ll
0

B0

of
RO

<J

o1
KJ

o
Ol

ol
Y
]l
B
ak
]
Y

s
0

80

Rr

0
&
£

ioll
)

<J

5
<

ioll
TT¢
N

g

D

INIS I,

S
=

i0J
R0

<J

ol
ol

I
=

mlll
o

’

(@] —
)2l LtOl= BH5AI 014f01010F SHC

o)
KJ

!
0

o

i)

]

A A

S
=

KiJ

tO4OF BtCt.

o

Hoz 59

0
iy
oll

ol
Kl

Ab.



60

B0

0l

19)

-

%.
S H 0l Al

Ot.

0l

=

2 eHA

=3
=/

Old=Me=z oF;

;.mo

)l
Rr

a

ol

OF

oy

HSHE 2= OIXEtCt.

=3
—/

of et

=Nl

1

e
el

HCEH
2 ol®ol

ok

c

otAl & =Ct.

=k

INRLID

ol

Al

)
U
<
3+

flJ

D
KH
ol
wl

ok

Ix
60

0lJ
o
D
o)

=
1o

ok

Mo
ul
Rr

a

ol

o
60
iy

o)

“

ol

180
I
Rr

At

53
<+
ol
ol

I

D

Ol

ol

@o

i0J

00

28. JIEF Al

=
o

ro
ol
~
60
iy
a7

ol

80
nl

Jt.

0l
ur

140

00

tO{ OF 2tCk.

o

= HXOA SXI

=
S

A

L

=

00

i0J
gl

HO
il

=
o

Mo
b0
I

Ho
ol

00

i

<

ct.

KOl Al S XIGHO OF StCE.

E

A&

302 OILHOI Ct2



3
KA

K0
RO

]l
uir

HE JI&EIHE

]l
uir

(2)

=
o

0

_

g

RO

il
uir

HE Xt

]l

(5) §

(6)

HE X

il
uir

3+
iy

OH
RO

il
uir

010

Klo
H
Mo
160
H
a0

ZIMAIEE S

O,

Al

<+

ol

ol
ol

=
S

OlLt BB =

= 08

}

r=kel

HF Xkt

Ol

11

Ju
0%

=gz

At
(=]

3| At=

R0l ket

0

ol
b0
iy
I

10

~

10

=72 HEGH JIME = UL,

Ct29

=2
=

0K

hay
M

I

D

1809

60
H

K10

oD

N

il
all

e

00

oF

1809

100

o)
gl

o)

o
id

ur
o}
&)
o
aJ

i

00

o
ol
uir
o)
KJ
Mo
&)
KIr

Ok

-

0o

oF
ol
ur
o
RJ
ro
aJ

e,

00

Ok

Rr

ak
or
ur
o

LHOI Off

L2288 xte

XH

Ct.

F

__o._
<]

et A

ol
=

ak

100

o)
00
Rr
ol
Ol

00
iy

ak

il
0
i

</

o
D
KK

ol
ol
i
oy
K]
o
&J
KIr

Ok

-

00
il

0
no
3
=l
Kl

6]
ol
ur

o

6]

4

ol
uir
o
K]
o
&J

pay

i
KU

.

00

Ok

ok

4

ol
uir
o)
K]
o
&)

-

0o

aF

0
Mo
3]

k{0

o
&)

ANE S

JHS A E

9l

D) R PNES

o]
ol

3

KJ
o
KJ

il



o)

oI

o

0l
Mo

ol
o
g

o)

ok

o[n
ol
KJ
o
&l

o

o)
00
Rr

ol

il

RO

<]
o)

RO

At Al

i

=]

Ab.

SH S H A

=
=

0

o
T

W) OA 2

00

0l

ok
L_H..ﬂ
ol

Hio
20

ek ol

Al -0 E O

732

gl
=<

4

(w]
=]

)
&l

lo

il
ol
160

ok
i00

At

[Zehel

I —
—

]

£

o} KHOI A

S
10

JI

()

60
iy

=

a

ol

60
iy

<0
x
I

10
&1

AHel(



